

# 贺信

中国科学院金属研究所：

值此贵所七十年所庆之际，公司谨向你们致以诚挚的问候和热烈的祝贺！

中国科学院金属研究所是新中国成立后中国科学院新创建的首批研究所之一。多年来，为地方经济发展、产业创新贡献了重要的科技力量，也为沈鼓集团提供了重要的科研支持和帮助。

2006年3月，在李依依院士的坚定倡议和关怀指导下，金属所与沈鼓集团签订科技合作框架协议，正式开启了双方合作的新篇章。随后几年，双方先后围绕离心压缩机用低温钢研究、核主泵叶轮铸件近终形制造技术、表面纳米技术应用研究、大型锻件构筑成形技术、透平压缩机常用材料智能热处理研究等方面开展了深度合作，为沈鼓集团提供了有价值的新技术、新材料、新工艺科研成果，培养和锻炼了专业人才。

近年来，在沈鼓集团整合多方资源、创新合作模式、解决卡脖子问题的过程中，金属所先后加入沈鼓集团牵头组建的辽宁沈鼓流体机械产学研联盟和辽宁省流体机械创新中心，成为沈鼓集团未来发展的重要战略伙伴。

值此中国科学院金属研究所成立七十周年之际，谨祝贵所蒸蒸日上，再创辉煌，为强化国家战略科技力量，助力地方经济发展做出新的更大贡献！

沈鼓集团股份有限公司

2023年6月6日

